

ского рассказа о походе Игоря по разным редакциям его «Истории» в сопоставлении его с летописными рассказами о походе Игоря и со «Словом о полку Игореве» поможет не только уточнить исторические обстоятельства Игорева похода, разобраться в вопросе о взаимоотношении летописных рассказов и «Слова», но и даст интересный материал для изучения самого текста «Слова о полку Игореве». Эта тема ждет своего исследователя, и разработка ее бесспорно принесет интересные результаты.

Мы наметили лишь некоторые вопросы в изучении «Слова о полку Игореве». Разумеется, это далеко не все проблемы, которые стоят перед исследователями «Слова».⁸⁵ Однако обращение именно к этим вопросам, несмотря на то что многие из них на первый взгляд имеют второстепенное значение, представляется нам наиболее первоочередным, так как без решения их трудно идти успешно дальше в изучении «Слова о полку Игореве».

⁸⁵ Ряд вопросов, стоящих на очереди в изучении «Слова о полку Игореве», намечен в ответах на вопросы по литературоведению к IV Международному съезду славистов. См.: IV Международный съезд славистов. Сборник ответов на вопросы по литературоведению. М., 1958. Ответы на вопрос № 7: «Какие возникают задачи дальнейшего изучения „Слова о полку Игореве“?», стр. 25—45.